

市场观察

结构性机会将更加火爆

紧随主力做多三主线

周四A股的走势可谓扣人心弦,在中字头开盘放量拉升开启了春季行情新篇章后,指数全天完成了突破-回踩-二次拉升的完整动作。主力并没有一气呵成继续上攻,而是选择高位震仓,虽然整个过程有惊无险,但这背后传递出的这两大信号却引起了我们足够的重视。

其一、连续拉升后为了清洗获利盘,盘中出现了正常的回踩动作。但沪指3170点这一重要关口始终未曾跌破,这彰显了主力积极做多的信心十分强烈;

其二、沪市放量明显,两市成交额进一步温和放大,持续反弹的可信度大大增加。即使短线会有反复整固的动作,但随着春季行情揭开帷幕,在“年报行情”“两会”行情等催化剂刺激下,两市结构性机会势必将更加火爆。

具体而言,从盘面来看,随着沪指放量突破60日线压制,各路资金纷纷开足马力发动春季攻势,热点题材四面开花,两市出现高达

65只股涨停板,涨幅超过5个百分点股数继续超过百家,A股赚钱效应创下近期之最!其中以下三类股更是遭到主力蜂拥追逐,惊艳两市。

其一、如锂电池、智能机器、无人驾驶等调整充分的前期明星题材股王者归来,相关概念股如华东数控、亚太股份、天赐材料等纷纷涨停,显示其超跌反弹动力强劲;其二、行业景气度明显回升、年报业绩不俗的水泥建材板块,新龙头天山股份接力前妖股同力水泥,四天斩获三个涨停;其三、炒作预期不断升温的“两会”预热行情,地方混改炒地图模式重磅开启,新疆本地股龙头北新路桥自1月中旬启动以来,持续逼空上行,区间涨幅已超35%。由此可见,随着指数持续反弹动力强劲,市场做多人气迅速聚集,其中以股价严重超跌、年报业绩交出满意答卷、有利好催化剂刺激这三类股最容易受到主力强势追捧,成为引领春季行情的排头兵,是短中线伏击的绝佳品种。 ■ 广州万隆

股民热线:0551-64376958 E-mail:wq69535104@sina.com

2017年2月9日沪深指数



上证指数

开盘:3164.69 最高:3186.84 最低:3162.57 收盘:3183.18 涨跌:16.20点 成交:2097亿元 上涨:865家 下跌:263家 平盘:195家

深证成指

开盘:10124.45 最高:10194.42 最低:10116.45 收盘:10182.73 涨跌:52.61点 成交:2489亿元 上涨:1339家 下跌:395家 平盘:276家

公司研究

黑猫股份(002068):炭黑龙头 盈利提升

黑猫股份(002068):2016Q4 价差扩大带来行业整体盈利改善:根据我们之前行业深度报告中所提出的观点,在国内外炭黑原料油比价关系恢复的背景下,受益于集中度提升炭黑行业议价能力持续增强,2016年三季度以来炭黑提价节奏与煤焦油价格上涨时点相匹配。Q4 各地煤焦油呈现出一定程度的价格上涨,炭黑价格随之上调的同时价差也呈现一定程度的扩大,从而带来行业盈利改善。



近期煤焦油价格维持强势:节后炭黑大概率将提价:2017年1月份以来,受华北地区雾霾影响,煤焦油主要生产地开工呈现一定程度的下降,山西、河北、山东等省份煤焦油价格上涨幅度在300~450元之间。通过近期的国内外炭黑原料油比价关系测算,我们认为在目前的行业议价能力没有发生实质性改变的情况下,节后炭黑价格仍有确定的上调空间。按照1:1.5的单耗计算,炭黑价格上调范围将在450~675元/吨之间。 ■ 国金证券

新股申购

诺邦股份和安井食品 今日申购

根据监管层安排,诺邦股份、安井食品两只新股今日申购,诺邦股份申购代码732238,申购价格13.31元;安井食品申购代码732345,申购价格11.12元。 ■ 和讯

国元视点

积极应对春季行情

周四A股小幅震荡回升,题材热点扩散,量能继续放大,做多人气激活。截至收盘,上证指数收于3183.18点,成交2097亿元;创业板指数收于1914.08点。

融资融券稳步加杠杆,节后两融资金持续数日回升,重回8800亿元上方,风险偏好者的进场为A股市场提供新鲜血液。中登公司公布2017年1月23日~2月3日A股持仓投资者数量跌破5000万。统计显示,阶段性上涨行情开展的前段,往往伴随着散户的离场,持仓投资者数量的减少可解读为积极信号。值得关注的一组数据是:2016年12月末,从A股账户持有人市值分布指标看,持有1亿元以上市值的投资者账户数量,达到了4680户,已经超过了2015年沪指最高点5178点时的纪录。更重要的是,市场对于利空消化能力较强,央行主导资金利率上行,外储下降等利空反应,虽谨慎但并不激烈,表明市场实际上承接能力较强,反弹动能十足。

从技术上看,周四的A股股指在盘中实现重要技术目标的突破,沪指突破60日均线,创业板指数突破20日均线,拓展指数的反弹空间。对于创业板方面,我们认为经过几次下跌,风险得到一定程度的释放,技术形态上已呈现日线级别的底背离。进一步测算板块市盈率发现,截至2月8日收盘,创业板市盈率为59.16倍,估值大致回到2014年水平,具备一定的投资安全边际,加之年报预告相对偏高业绩增长预期,近期反弹量能逐步放大,创业板指仍有回补前期挖坑动作的空间。操作上,积极应对难得的春季行情,注意操作节奏把握,关注板块轮动节奏。可关注三条主线,其一,收益确定性较大的超跌次新股;其二,改革政策受益的环保、军工、一带一路、PPP概念股;其三,从上游向中游传导,涨价预期强烈的化工、造纸、建材等板块。 ■ 国元证券



分类广告

Advertisement for '分类广告' (Classification Ads) with contact information and service details.

Advertisement for '注销公告' (Cancellation Notice) and '遗失声明' (Lost Statement) services.

Advertisement for '注销公告' (Cancellation Notice) and '遗失声明' (Lost Statement) services.

Advertisement for '注销公告' (Cancellation Notice) and '遗失声明' (Lost Statement) services.